

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötászados petitorért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szentek több ízbeni hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árat. Bélyegdíj: Minden bejegyzésért 10 kr. Nyílt-tér-en megjelenő közlemények ötszados sora 15 kr. Név- vagy bérmentelenül beküldött hirdetések nem vetnek tekintetbe. — Ugy szintén kéziratos sem adnak vissza.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 fr. — kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 fr. — Egy évfolyam 10 fr. Előfizetési pénz minden közlemény: Főpénz. Veesey-ház földszint a szerkesztőségbe bérmentesen küldendő. Előfizetheti helyben: Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében s a szerkesztőségben. — Együtt a postahivatalok után.

Fiume.

○ Nem célunk, elbeszélmi azon eseményeket, melyek Fiumának Magyarország csatlakozására s attól ismét elszakítására vonatkoznak.

Hagyjuk ezt a történelmet. Mi Fiumét, szent Vid városát, mint Magyarország kiegészítő részét és szabadmagyar kikötőt tekintjük.

Elégnek tartjuk megemlíteni, hogy a sikétele változás után, melyeknek e város ki volt tőve, Mária Terézia az 1779-ik évi április 23-án kiadott oklevelében világosan Magyarországhoz tartozónak kimondta; majd az 1807-ik évi 4-ik törvényekkel által Magyarországba bekebelezetett.

S bár az 1801-ik évi békekötés által Magyarországtól elszakított s francia uralom alá került, az 1822-ik évi alkotmány jogába visszahelyeztetett.

Fiume mind Magyarországtól elszakítására idejében, mind visszacsatolására óta folyvást, még az 1848-9-ki időszakban is bebizonyította rokonszenvét és hűségét Magyarországhoz.

Zalamegyének tapolejai járásából 22 község a közlelbi Veszprémhez kíván csatlakozni, de még e tárgyban Zalamegye hatósága nem nyilatkozhatván, az eldöntés vita tárgya lón, s szavazás által az lón eldöntve, hogy az eredeti beosztás maradjon s ama csatlakozás Zalamegye hatóságának meghallgatása után döntsék el. Pápaihoz két járásbíróság: Pápa és Deveszvár. Vasnagyháza három tiszék: Szombathely, Szent-Gothárd és Kőszeg. — Járásbíróságok Szombathelyhez: Szombathely, Felső-Or. Vasvár, Körömd, Jánosháza, Kis-Czel, Sárvár. — Szt.-Gothárdhoz: Szt.-Gothárd, Németh-Ujvár, Mura-Szombath. — Kőszeghez: Kőszeg.

Somogy megyében egy törvényszék Kaposváron. — Járásbíróság: Kaposvár, Igal, Lengyeltóti, Tah, Marczali, N.-Bajom, Szigetvár, Csurgó, Nagy-Atád, Barcs. — Tolnamegyében egy tiszék Szegszárdon. — Járásbíróság: Szegszárd, Paks, Bonyhád, Dunaföldvár, Tamási és Gyöngyös. — Baranyamegyében egy tiszék Pécsen. — Járásbíróság: Pécs, Pécsvárad, Szt.-Lőrincz, M. goos, Sásd, Mohács, Siskán, Vaiszlo, Darda. — Kővekezték a Tiszántúli kerület: Bihar-megyében öt törvényszék: Debreczen, N.-Várad, Belényes, N.-Szalontán és Székelyhídon. — Járásbíróságok Debreczenhez: Debreczen, Szoboszló és Derecskén, Püspök-Ladányban. — N.-Váradhoz: N.-Várad, Előd és Berettyó-Ujfalva. — Belényesi törvényszékhez: Belényes, Vaskó és Magyar-Cseke. — N.-Szalontáni tiszékhez: N.-Szalontán és Tenke. — Székelyhídi tiszékhez: Székelyhíd és Margitfa.

Máramaros-megyében két törvényszék: Máramaros-Szigeten és Huszton. — Járásbíróságok: Máramaros-Sziget: M.-Sziget, Felső-Vissó, Tessed, Jód, Alsó-Rahó és Sugatagon. — Huszton: Huszton és Ökörmező. — Szatmármegyében három törvényszék: Szatmárnémeti, Nagy-Károly és bányászati tekintetből Nagygyármán. — Járásbíróság Szatmárnémeti: F. Her-Gyármán, Szinyaváralja, Erdőd. — N.-Károlyi törvényszékhez: N. Károly és Máté-Szalka. — Nagybányához a n.-bányai járásbíróság.

Az 10-ik beparatott, folytatottak holnap reggel 10 órakor, és délután 5 órakor. Tul a tiszai kerület után következők fog a Tiszántúli kerület.

— A m. kir. közl. és kereskedelmi miniszterium elrendelte, hogy a vasutak és hajók előforduló menesztésében, vagy szerkesztésében s fenakadások esetében, ha táviratilag intézkedik, és részben, az illető vasuti vagy hajózási közeg, s a távirat aláírásával el van látva, a közönség érdekében a nagánálváltókat szemben elsőbbség van, s a táviratok mint államiak a miniszterium költségén küldendő.

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek piros színűek. A levéljegyek általán véve jobbról borostyán-, balról tölgyfa virágokkal övezett világos körmezőn 0 felsőre arcképpel tüntetik elő, mely alatt a m. korona országának koronás címere díszlik; a levéljegy felső két szegletén rózsadíszítmény látható, a két alsó szegletén az érték van kijelölve. A levélbirtokok szintű értékeikkel vannak ellátva. A hírlapjegyek a m. korona alatt nyugvó postapostot tüntetik elő. A régi értékeket és levélbirtokot felhasználására f. évi máj. 1-től számított két havi határidő ösvált meg, e szerint f. évi július 1-től kezdve bármily, a m. kir. posta terület felől küldendő, mely nincs a fenebbi magyar jelvényű jeggelkel bérmentesítve, mint nem-bérmentesített az ily küldeményeket terhelő kétszeres portó alá esik.

— Nyári Pátról Jókai egy tárczaikkben emlékszik meg és sok megrató vonást jégyez meg róls. Végül közli Bossányi Lászlónak egy levelet, melyben az van indítványozva, hogy vegye meg Pest-vármegye aláírás útján begyűlendő összegből Nyári Pál birtokát, — kezelést csak mindenkor első alispánjának felügyelése alatt akár házilag, akár bérlet útján. — Köteles legyen a járási füzőbíráló a tömeget k ezélni és arról nyilatkoznia a megye gyűlésének színelőjén. — Jövedelméből a birtoknak segélyezze a megye legéremesebb elhunyt tisztviselőinek szegény özvegyeit és árvaít. Nyári birtokának már volna vevője, (gr. A. P.) ki 70,000 frtot ígér éte. A Nyári halálát megelőzőt s napnyere jött események olyank, hogy a gyzás elhatározás idejét ép úgy hetek előtte vissza, mint ismét az elhatározás fölötti habozásra engednek következtetni. Így például még utolsó nap is a megyei bíróságok székhelyének felosztását tanulmányozta és jegyzeteket tett a bekövetkezendő országgyűlési vitára. De más körülmények már mutatják a sötét eszmével vittv harezot, utóbbi időben mily szorgalmasan adta vissza a kölcsönökét könyveket; rendszeren láth Móról szokott könyveket vásárolni, honnan a jó műveket mindig megkúldták neki s az árjegyzék, aztán újévnapján kiegyenlített. Ápril elején azonban — egész szokatlanul — már kifizette a múlt évnagyháza kapott könyveket. Ráth még ezentúl is küldött számára több csomagot. E csomagokat mind felbonította, de nem tartott meg egy könyvet sem, haem visszazadta a könyvkereskedésbe. A hivatalos orvosrendíri vizsgálatról szóló jegyzőkönyvet is közli a lapok. Ennek legérdekesebb része az, mely szerint a talált szervei változások, a Pachion-féle szemésdedés, a lágy agykéreg, az agyalapi üterek megvastagodása s idült agyvizkör olyank, melyek valószínűvé teszik, hogy az öngyilkosság be nem számítható állapotban volt végrehajva.

— Nyári arcképét fel fogják füzgeszteni Pestmegye újsátermében. Már is van ott 4 oly fértü arcképe, hogy, kik nem természetes halállal multak ki. Ott van egy Eszterházy Pál ki vadászzelei szagattak szék, ott van Sándor nádoré; ki egy tüjtátek alkalmával égett meg; ott van Széchenyi és Teleky László arcképe is, és ott lesz Nyári Pálé. Bár sála többé ne növekednék e gyzásos sorozat.

— Az országgyűlési jelen idény máj. 5 s 17-én beparat, s május 19-én az új ülésszak megnyitják. Mindezcsupán a delegatiónkért van: mert a május 22-ekére összehívott delegatiónk nem működhetnek, ha az új ülésszakban meg nem választatnának a delegatúsk!

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek piros színűek. A levéljegyek általán véve jobbról borostyán-, balról tölgyfa virágokkal övezett világos körmezőn 0 felsőre arcképpel tüntetik elő, mely alatt a m. korona országának koronás címere díszlik; a levéljegy felső két szegletén rózsadíszítmény látható, a két alsó szegletén az érték van kijelölve. A levélbirtokok szintű értékeikkel vannak ellátva. A hírlapjegyek a m. korona alatt nyugvó postapostot tüntetik elő. A régi értékeket és levélbirtokot felhasználására f. évi máj. 1-től számított két havi határidő ösvált meg, e szerint f. évi július 1-től kezdve bármily, a m. kir. posta terület felől küldendő, mely nincs a fenebbi magyar jelvényű jeggelkel bérmentesítve, mint nem-bérmentesített az ily küldeményeket terhelő kétszeres portó alá esik.

— Nyári Pátról Jókai egy tárczaikkben emlékszik meg és sok megrató vonást jégyez meg róls. Végül közli Bossányi Lászlónak egy levelet, melyben az van indítványozva, hogy vegye meg Pest-vármegye aláírás útján begyűlendő összegből Nyári Pál birtokát, — kezelést csak mindenkor első alispánjának felügyelése alatt akár házilag, akár bérlet útján. — Köteles legyen a járási füzőbíráló a tömeget k ezélni és arról nyilatkoznia a megye gyűlésének színelőjén. — Jövedelméből a birtoknak segélyezze a megye legéremesebb elhunyt tisztviselőinek szegény özvegyeit és árvaít. Nyári birtokának már volna vevője, (gr. A. P.) ki 70,000 frtot ígér éte. A Nyári halálát megelőzőt s napnyere jött események olyank, hogy a gyzás elhatározás idejét ép úgy hetek előtte vissza, mint ismét az elhatározás fölötti habozásra engednek következtetni. Így például még utolsó nap is a megyei bíróságok székhelyének felosztását tanulmányozta és jegyzeteket tett a bekövetkezendő országgyűlési vitára. De más körülmények már mutatják a sötét eszmével vittv harezot, utóbbi időben mily szorgalmasan adta vissza a kölcsönökét könyveket; rendszeren láth Móról szokott könyveket vásárolni, honnan a jó műveket mindig megkúldták neki s az árjegyzék, aztán újévnapján kiegyenlített. Ápril elején azonban — egész szokatlanul — már kifizette a múlt évnagyháza kapott könyveket. Ráth még ezentúl is küldött számára több csomagot. E csomagokat mind felbonította, de nem tartott meg egy könyvet sem, haem visszazadta a könyvkereskedésbe. A hivatalos orvosrendíri vizsgálatról szóló jegyzőkönyvet is közli a lapok. Ennek legérdekesebb része az, mely szerint a talált szervei változások, a Pachion-féle szemésdedés, a lágy agykéreg, az agyalapi üterek megvastagodása s idült agyvizkör olyank, melyek valószínűvé teszik, hogy az öngyilkosság be nem számítható állapotban volt végrehajva.

— Nyári arcképét fel fogják füzgeszteni Pestmegye újsátermében. Már is van ott 4 oly fértü arcképe, hogy, kik nem természetes halállal multak ki. Ott van egy Eszterházy Pál ki vadászzelei szagattak szék, ott van Sándor nádoré; ki egy tüjtátek alkalmával égett meg; ott van Széchenyi és Teleky László arcképe is, és ott lesz Nyári Pálé. Bár sála többé ne növekednék e gyzásos sorozat.

— Az országgyűlési jelen idény máj. 5 s 17-én beparat, s május 19-én az új ülésszak megnyitják. Mindezcsupán a delegatiónkért van: mert a május 22-ekére összehívott delegatiónk nem működhetnek, ha az új ülésszakban meg nem választatnának a delegatúsk!

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek piros színűek. A levéljegyek általán véve jobbról borostyán-, balról tölgyfa virágokkal övezett világos körmezőn 0 felsőre arcképpel tüntetik elő, mely alatt a m. korona országának koronás címere díszlik; a levéljegy felső két szegletén rózsadíszítmény látható, a két alsó szegletén az érték van kijelölve. A levélbirtokok szintű értékeikkel vannak ellátva. A hírlapjegyek a m. korona alatt nyugvó postapostot tüntetik elő. A régi értékeket és levélbirtokot felhasználására f. évi máj. 1-től számított két havi határidő ösvált meg, e szerint f. évi július 1-től kezdve bármily, a m. kir. posta terület felől küldendő, mely nincs a fenebbi magyar jelvényű jeggelkel bérmentesítve, mint nem-bérmentesített az ily küldeményeket terhelő kétszeres portó alá esik.

— Nyári Pátról Jókai egy tárczaikkben emlékszik meg és sok megrató vonást jégyez meg róls. Végül közli Bossányi Lászlónak egy levelet, melyben az van indítványozva, hogy vegye meg Pest-vármegye aláírás útján begyűlendő összegből Nyári Pál birtokát, — kezelést csak mindenkor első alispánjának felügyelése alatt akár házilag, akár bérlet útján. — Köteles legyen a járási füzőbíráló a tömeget k ezélni és arról nyilatkoznia a megye gyűlésének színelőjén. — Jövedelméből a birtoknak segélyezze a megye legéremesebb elhunyt tisztviselőinek szegény özvegyeit és árvaít. Nyári birtokának már volna vevője, (gr. A. P.) ki 70,000 frtot ígér éte. A Nyári halálát megelőzőt s napnyere jött események olyank, hogy a gyzás elhatározás idejét ép úgy hetek előtte vissza, mint ismét az elhatározás fölötti habozásra engednek következtetni. Így például még utolsó nap is a megyei bíróságok székhelyének felosztását tanulmányozta és jegyzeteket tett a bekövetkezendő országgyűlési vitára. De más körülmények már mutatják a sötét eszmével vittv harezot, utóbbi időben mily szorgalmasan adta vissza a kölcsönökét könyveket; rendszeren láth Móról szokott könyveket vásárolni, honnan a jó műveket mindig megkúldták neki s az árjegyzék, aztán újévnapján kiegyenlített. Ápril elején azonban — egész szokatlanul — már kifizette a múlt évnagyháza kapott könyveket. Ráth még ezentúl is küldött számára több csomagot. E csomagokat mind felbonította, de nem tartott meg egy könyvet sem, haem visszazadta a könyvkereskedésbe. A hivatalos orvosrendíri vizsgálatról szóló jegyzőkönyvet is közli a lapok. Ennek legérdekesebb része az, mely szerint a talált szervei változások, a Pachion-féle szemésdedés, a lágy agykéreg, az agyalapi üterek megvastagodása s idült agyvizkör olyank, melyek valószínűvé teszik, hogy az öngyilkosság be nem számítható állapotban volt végrehajva.

— Nyári arcképét fel fogják füzgeszteni Pestmegye újsátermében. Már is van ott 4 oly fértü arcképe, hogy, kik nem természetes halállal multak ki. Ott van egy Eszterházy Pál ki vadászzelei szagattak szék, ott van Sándor nádoré; ki egy tüjtátek alkalmával égett meg; ott van Széchenyi és Teleky László arcképe is, és ott lesz Nyári Pálé. Bár sála többé ne növekednék e gyzásos sorozat.

— Az országgyűlési jelen idény máj. 5 s 17-én beparat, s május 19-én az új ülésszak megnyitják. Mindezcsupán a delegatiónkért van: mert a május 22-ekére összehívott delegatiónk nem működhetnek, ha az új ülésszakban meg nem választatnának a delegatúsk!

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek piros színűek. A levéljegyek általán véve jobbról borostyán-, balról tölgyfa virágokkal övezett világos körmezőn 0 felsőre arcképpel tüntetik elő, mely alatt a m. korona országának koronás címere díszlik; a levéljegy felső két szegletén rózsadíszítmény látható, a két alsó szegletén az érték van kijelölve. A levélbirtokok szintű értékeikkel vannak ellátva. A hírlapjegyek a m. korona alatt nyugvó postapostot tüntetik elő. A régi értékeket és levélbirtokot felhasználására f. évi máj. 1-től számított két havi határidő ösvált meg, e szerint f. évi július 1-től kezdve bármily, a m. kir. posta terület felől küldendő, mely nincs a fenebbi magyar jelvényű jeggelkel bérmentesítve, mint nem-bérmentesített az ily küldeményeket terhelő kétszeres portó alá esik.

kapuja megnyitják; s reményünket nyilvánítsuk az iránt, hogy kormányunk a megkezdett lépéseket folytatandja, belátván, mikép Magyarország érdekei követelik, hogy a kiviteli kereskedésünket eddigellé monopolizáló Triest ellenében erős versenytársat állítsunk a Fiumára vizénél berendezendő szabad kikötőnkben!

Fiume mindig diosőségének tartja, hogy magát Magyarország kiegészítő részének mondhatta.

Kötelességünk nekünk is, hogy érte és magunkért is áldozatokot hozjunk.

Az áldozat mindenestre meghozza a jutalmát a buzgó áldozatok!

— A 25-ös bizottság április 25-én délután folytatást tartott: Dunántúli kerületben: Veszprém megyében meghagyott a törvényszék: Veszprém és Pápa. Veszprém-rémhez járásbíróság: Veszprém, Enyingen, Zircen, Palotán.

Zalamegyének tapolejai járásából 22 község a közlelbi Veszprémhez kíván csatlakozni, de még e tárgyban Zalamegye hatósága nem nyilatkozhatván, az eldöntés vita tárgya lón, s szavazás által az lón eldöntve, hogy az eredeti beosztás maradjon s ama csatlakozás Zalamegye hatóságának meghallgatása után döntsék el. Pápaihoz két járásbíróság: Pápa és Deveszvár. Vasnagyháza három tiszék: Szombathely, Szent-Gothárd és Kőszeg. — Járásbíróságok Szombathelyhez: Szombathely, Felső-Or. Vasvár, Körömd, Jánosháza, Kis-Czel, Sárvár. — Szt.-Gothárdhoz: Szt.-Gothárd, Németh-Ujvár, Mura-Szombath. — Kőszeghez: Kőszeg.

Somogy megyében egy törvényszék Kaposváron. — Járásbíróság: Kaposvár, Igal, Lengyeltóti, Tah, Marczali, N.-Bajom, Szigetvár, Csurgó, Nagy-Atád, Barcs. — Tolnamegyében egy tiszék Szegszárdon. — Járásbíróság: Szegszárd, Paks, Bonyhád, Dunaföldvár, Tamási és Gyöngyös. — Baranyamegyében egy tiszék Pécsen. — Járásbíróság: Pécs, Pécsvárad, Szt.-Lőrincz, M. goos, Sásd, Mohács, Siskán, Vaiszlo, Darda. — Kővekezték a Tiszántúli kerület: Bihar-megyében öt törvényszék: Debreczen, N.-Várad, Belényes, N.-Szalontán és Székelyhídon. — Járásbíróságok Debreczenhez: Debreczen, Szoboszló és Derecskén, Püspök-Ladányban. — N.-Váradhoz: N.-Várad, Előd és Berettyó-Ujfalva. — Belényesi törvényszékhez: Belényes, Vaskó és Magyar-Cseke. — N.-Szalontáni tiszékhez: N.-Szalontán és Tenke. — Székelyhídi tiszékhez: Székelyhíd és Margitfa.

Máramaros-megyében két törvényszék: Máramaros-Szigeten és Huszton. — Járásbíróságok: Máramaros-Sziget: M.-Sziget, Felső-Vissó, Tessed, Jód, Alsó-Rahó és Sugatagon. — Huszton: Huszton és Ökörmező. — Szatmármegyében három törvényszék: Szatmárnémeti, Nagy-Károly és bányászati tekintetből Nagygyármán. — Járásbíróság Szatmárnémeti: F. Her-Gyármán, Szinyaváralja, Erdőd. — N.-Károlyi törvényszékhez: N. Károly és Máté-Szalka. — Nagybányához a n.-bányai járásbíróság.

Az 10-ik beparatott, folytatottak holnap reggel 10 órakor, és délután 5 órakor. Tul a tiszai kerület után következők fog a Tiszántúli kerület.

— A m. kir. közl. és kereskedelmi miniszterium elrendelte, hogy a vasutak és hajók előforduló menesztésében, vagy szerkesztésében s fenakadások esetében, ha táviratilag intézkedik, és részben, az illető vasuti vagy hajózási közeg, s a távirat aláírásával el van látva, a közönség érdekében a nagánálváltókat szemben elsőbbség van, s a táviratok mint államiak a miniszterium költségén küldendő.

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek piros színűek. A levéljegyek általán véve jobbról borostyán-, balról tölgyfa virágokkal övezett világos körmezőn 0 felsőre arcképpel tüntetik elő, mely alatt a m. korona országának koronás címere díszlik; a levéljegy felső két szegletén rózsadíszítmény látható, a két alsó szegletén az érték van kijelölve. A levélbirtokok szintű értékeikkel vannak ellátva. A hírlapjegyek a m. korona alatt nyugvó postapostot tüntetik elő. A régi értékeket és levélbirtokot felhasználására f. évi máj. 1-től számított két havi határidő ösvált meg, e szerint f. évi július 1-től kezdve bármily, a m. kir. posta terület felől küldendő, mely nincs a fenebbi magyar jelvényű jeggelkel bérmentesítve, mint nem-bérmentesített az ily küldeményeket terhelő kétszeres portó alá esik.

— Nyári Pátról Jókai egy tárczaikkben emlékszik meg és sok megrató vonást jégyez meg róls. Végül közli Bossányi Lászlónak egy levelet, melyben az van indítványozva, hogy vegye meg Pest-vármegye aláírás útján begyűlendő összegből Nyári Pál birtokát, — kezelést csak mindenkor első alispánjának felügyelése alatt akár házilag, akár bérlet útján. — Köteles legyen a járási füzőbíráló a tömeget k ezélni és arról nyilatkoznia a megye gyűlésének színelőjén. — Jövedelméből a birtoknak segélyezze a megye legéremesebb elhunyt tisztviselőinek szegény özvegyeit és árvaít. Nyári birtokának már volna vevője, (gr. A. P.) ki 70,000 frtot ígér éte. A Nyári halálát megelőzőt s napnyere jött események olyank, hogy a gyzás elhatározás idejét ép úgy hetek előtte vissza, mint ismét az elhatározás fölötti habozásra engednek következtetni. Így például még utolsó nap is a megyei bíróságok székhelyének felosztását tanulmányozta és jegyzeteket tett a bekövetkezendő országgyűlési vitára. De más körülmények már mutatják a sötét eszmével vittv harezot, utóbbi időben mily szorgalmasan adta vissza a kölcsönökét könyveket; rendszeren láth Móról szokott könyveket vásárolni, honnan a jó műveket mindig megkúldták neki s az árjegyzék, aztán újévnapján kiegyenlített. Ápril elején azonban — egész szokatlanul — már kifizette a múlt évnagyháza kapott könyveket. Ráth még ezentúl is küldött számára több csomagot. E csomagokat mind felbonította, de nem tartott meg egy könyvet sem, haem visszazadta a könyvkereskedésbe. A hivatalos orvosrendíri vizsgálatról szóló jegyzőkönyvet is közli a lapok. Ennek legérdekesebb része az, mely szerint a talált szervei változások, a Pachion-féle szemésdedés, a lágy agykéreg, az agyalapi üterek megvastagodása s idült agyvizkör olyank, melyek valószínűvé teszik, hogy az öngyilkosság be nem számítható állapotban volt végrehajva.

— Nyári arcképét fel fogják füzgeszteni Pestmegye újsátermében. Már is van ott 4 oly fértü arcképe, hogy, kik nem természetes halállal multak ki. Ott van egy Eszterházy Pál ki vadászzelei szagattak szék, ott van Sándor nádoré; ki egy tüjtátek alkalmával égett meg; ott van Széchenyi és Teleky László arcképe is, és ott lesz Nyári Pálé. Bár sála többé ne növekednék e gyzásos sorozat.

— Az országgyűlési jelen idény máj. 5 s 17-én beparat, s május 19-én az új ülésszak megnyitják. Mindezcsupán a delegatiónkért van: mert a május 22-ekére összehívott delegatiónk nem működhetnek, ha az új ülésszakban meg nem választatnának a delegatúsk!

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek piros színűek. A levéljegyek általán véve jobbról borostyán-, balról tölgyfa virágokkal övezett világos körmezőn 0 felsőre arcképpel tüntetik elő, mely alatt a m. korona országának koronás címere díszlik; a levéljegy felső két szegletén rózsadíszítmény látható, a két alsó szegletén az érték van kijelölve. A levélbirtokok szintű értékeikkel vannak ellátva. A hírlapjegyek a m. korona alatt nyugvó postapostot tüntetik elő. A régi értékeket és levélbirtokot felhasználására f. évi máj. 1-től számított két havi határidő ösvált meg, e szerint f. évi július 1-től kezdve bármily, a m. kir. posta terület felől küldendő, mely nincs a fenebbi magyar jelvényű jeggelkel bérmentesítve, mint nem-bérmentesített az ily küldeményeket terhelő kétszeres portó alá esik.

— Nyári Pátról Jókai egy tárczaikkben emlékszik meg és sok megrató vonást jégyez meg róls. Végül közli Bossányi Lászlónak egy levelet, melyben az van indítványozva, hogy vegye meg Pest-vármegye aláírás útján begyűlendő összegből Nyári Pál birtokát, — kezelést csak mindenkor első alispánjának felügyelése alatt akár házilag, akár bérlet útján. — Köteles legyen a járási füzőbíráló a tömeget k ezélni és arról nyilatkoznia a megye gyűlésének színelőjén. — Jövedelméből a birtoknak segélyezze a megye legéremesebb elhunyt tisztviselőinek szegény özvegyeit és árvaít. Nyári birtokának már volna vevője, (gr. A. P.) ki 70,000 frtot ígér éte. A Nyári halálát megelőzőt s napnyere jött események olyank, hogy a gyzás elhatározás idejét ép úgy hetek előtte vissza, mint ismét az elhatározás fölötti habozásra engednek következtetni. Így például még utolsó nap is a megyei bíróságok székhelyének felosztását tanulmányozta és jegyzeteket tett a bekövetkezendő országgyűlési vitára. De más körülmények már mutatják a sötét eszmével vittv harezot, utóbbi időben mily szorgalmasan adta vissza a kölcsönökét könyveket; rendszeren láth Móról szokott könyveket vásárolni, honnan a jó műveket mindig megkúldták neki s az árjegyzék, aztán újévnapján kiegyenlített. Ápril elején azonban — egész szokatlanul — már kifizette a múlt évnagyháza kapott könyveket. Ráth még ezentúl is küldött számára több csomagot. E csomagokat mind felbonította, de nem tartott meg egy könyvet sem, haem visszazadta a könyvkereskedésbe. A hivatalos orvosrendíri vizsgálatról szóló jegyzőkönyvet is közli a lapok. Ennek legérdekesebb része az, mely szerint a talált szervei változások, a Pachion-féle szemésdedés, a lágy agykéreg, az agyalapi üterek megvastagodása s idült agyvizkör olyank, melyek valószínűvé teszik, hogy az öngyilkosság be nem számítható állapotban volt végrehajva.

— Nyári arcképét fel fogják füzgeszteni Pestmegye újsátermében. Már is van ott 4 oly fértü arcképe, hogy, kik nem természetes halállal multak ki. Ott van egy Eszterházy Pál ki vadászzelei szagattak szék, ott van Sándor nádoré; ki egy tüjtátek alkalmával égett meg; ott van Széchenyi és Teleky László arcképe is, és ott lesz Nyári Pálé. Bár sála többé ne növekednék e gyzásos sorozat.

— Az országgyűlési jelen idény máj. 5 s 17-én beparat, s május 19-én az új ülésszak megnyitják. Mindezcsupán a delegatiónkért van: mert a május 22-ekére összehívott delegatiónk nem működhetnek, ha az új ülésszakban meg nem választatnának a delegatúsk!

— Uj bélyegek. A hiv. lap szerint máj. 1-én új magyar jelvényű levél és hírlapjegyek, s bélyeges levélbirtokok jönek forgalomba. A levéljegyek egy mint eddig 2., 3., 5., 10., 15., 25 kr. értékű képviselnek s 100 darabos lapokon vannak kiállítva; a levélbirtokok 3., 5., 10., 15. kros levéljegyekkel vannak megbélyegezve. A hírlapjegyek 1 krajczárosok, s szinten 100 darabos lapokban vannak kiállítva. A 2 kros levéljegyek sötétszára, a 3 krosak világos zöld, 5 krosak vörös, 10 krosak kék, 15 krosak barna, a 25 krosak viola, az 1 kros hírlapjegyek pi

